Erteilung einer SEPA-Lastschriftvereinbarung





Vertragskonto	Vertragsnehmer (Kunde) / Lieferanschrift
Strom-Kundenkonto-Nr.:	Name:
Gas-Kundenkonto-Nr.:	Straße:
Mandatsreferenz	
SSW-Stadtwerke St. Wendel GmbH & Co. KG, St. Floriansweg 2, 66606 St. Wendel	
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE89SSW00000071408	
Mandatsreferenz: Wird Ihnen auf postalischem Wege binnen der nächsten Wochen mitgeteilt (Abschlagsplan)	
Zahlungsangaben	
SEPA Lastschrift Vereinbarung Ich/Wir ermächtige(n) die SSW-Stadtwerke St. Wendel GmbH & Co. KG (SSW), die Rechnungsbeträge einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von SSW auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Die SEPA-Lastschriftvereinbarung gilt:	
ab sofort ab	
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich die SSW-Stadtwerke St. Wendel GmbH & Co. KG über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.	
Kontoinhaber ist SELBST Vertragspartner	Kontoinhaber ist NICHT Vertragspartner (abweichender Zahler / Drittkonto-Einzug)
Name und Vorname des Kontoinhabers	Name und Vorname des Kontoinhabers
Anschrift der/des Kontoinhaberin/s	Anschrift der/des Kontoinhaberin/s
Kreditinstitut	Kreditinstitut
IBAN internationale Bankkonto-Nr.	IBAN internationale Bankkonto-Nr.
BIC internationale Bankidentifikation (8 oder 11 Stellen)	BIC internationale Bankidentifikation (8 oder 11 Stellen)
	Name und Vorname des Vertragspartner
×	<u> </u>
Ort, Datum und Unterschrift der/des Kontoinhaber/in	Ort, Datum und Unterschrift der/des Kontoinhaber/in

Grundversorger: SSW-Stadtwerke St. Wendel GmbH & Co. KG St. Floriansweg 2, 66606 St. Wendel Telefon 0 68 51/902-0 Telefax 0 68 51/902-512

Direkt-Durchwahl zum Kunden-Service: 06851/902-555 EMail: info@stadtwerke-st-wendel.de Internet: www.stadtwerke-st-wendel.de

SSW-Stadtwerke St. Wendel GmbH & Co. KG Amtsgericht Saarbrücken HRA 80701 USt-IdNr.: DE167427491 Steuer-Nr.: 040/163/08663

Geschäftsführung: SSW-Stadtwerke St. Wendel Geschäftsführungsgesellschaft mbH Amtsgericht Saarbrücken HRB 81043

Geschäftsführer: Thomas Bittel, Frank Pilger Aufsichtsratsvorsitzender: Bürgermeister Peter Klär

Bankverbindung: Kreissparkasse St. Wendel IBAN: DE52 5925 1020 0000 052225 BIC: SALADE51WND Gläubiger-Identifikationsnr: DE89SSW00000071408